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多治見市産業文化センター 中会議室 

Ｌ.加藤力也 

 

◎会長挨拶 Ｌ.山村 寛 

皆さんこんにちは、やっと会長挨拶にも慣れてきたと思ったら、この会場で挨拶させて

いただくのは、これが最後となりました。名残惜しいとか、もう一年やりたいなどとは思

いませんが、正直もう少し、何か出来きることがあったのではないかという気持ちが大き

いです。独断で、食事を取りやめたり、メークアップを簡素化したり、ドネーションを軽

減したりして、会員の皆様には、困惑を与えたことと思います。ただ、今回私が変えたこ

とが、例え次年度また全て基に戻ったとしても、今まで誰でも当たり前と思っていた多治

見ライオンズの暗黙のルールを変えようと思えば、変えることができる。ということを示

したかった。これが一番です。 

国際会長も「楽しいライオンズライフを あなたのクラブはあなたのやり方で  Your 

Club Your Way」と言っています。先日実施したアンケートの結果や、３日に、岡山次年度

会長、山田次年度第一副会長、太田幹事をはじめ多くの若手メンバーが集まって、これか

らの多治見ライオンズクラブについて有意義な話し合いの場が持たれました。議事録を拝

見しましたが、皆さん前向きで、クラブをもっと良くしようとするいろいろなアイディア

が出されていました。すぐ取り組めること、時間をかけて検討することいろいろあるでし

ょうが、守るべき伝統は守り、改善できるとことは、大胆に変える。そうすればどんどん

良くなる。是非皆さんでより良いクラブに変えていきましょう。岡山次年度会長よろしく

お願いいたします。 

さて、本日は今年の春の褒章で緑綬褒章を受章された、多治見アイパートナーの会様が、

受賞のご報告に来ていただいております。緑綬褒章は、社会奉仕活動に従事し、顕著な実

績を挙げた者に授与されるもので、個人だけでなく団体にも授与されます。本年度は８個

人と１３団体に授与されております。 

当クラブとしても、毎年些少ですが、支援させていただいている団体が、受賞され本当

にうれしく思います。のちほど、よろしくお願いいたします。 

また、新入会員大谷方人（まさと）さんの入会式がございます。本年度４人目の新しい

仲間です。皆様暖かく迎えてあげてください。 

以上で会長挨拶を終わります。 

 

 

 

 

 

 

 

 



◎緑綬褒章受章報告 

 多治見アイパートナーの会 

 伊佐地丸子 様 有田人司 様 
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◎誕生の祝福 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎テールツイスターの活躍 

Ｌ.山村 寛 多治見アイパートナーの会様、緑綬褒章おめでとうございます。 

大谷さん、入会おめでとうございます。 

今後の活躍を期待しています。 

Ｌ.日比野碩治郎 アイパートナーの会様、授賞おめでとうございます。 

3Zゴルフで会長賞を頂きました。 

Ｌ.奥村真司 6月 1日に再び能登ボランティアに参加しました。 

今回は陶都ＬＣのＬ.浅井との 2人でした。派遣場所は輪島市 

大沢地区。以前朝ドラのロケ地になったところでした。 

現地では相模原、豊橋、富山のメンバーと一緒になり家財の搬出・

溝の泥救い等、前回と比べるとかなりハードでした。現在も水道

も電気も通じていない状況です。 

Ｌ.原 弘久 

Ｌ.曽根康正 

Ｌ.水野 聡 

Ｌ.須永啓之 

Ｌ.酒井洋行 

＜新入会員紹介＞ 

お名 前  大谷 方人 

（おおたに まさと） 

お勤め先  大谷方人税理士事務所 

 趣味     サッカー・ゴルフ 

スポンサー L.山村 寛 



Ｌ.佐藤 豊 多治見アイパートナーの会の皆様、緑綬褒章の受賞おめでとうご

ざいました。 

大谷さん、入会おめでとうございます。 

Ｌ.岡山賢司 大谷方人様、入会おめでとうございます。 

多治見アイパートナーの会の皆様、授賞おめでとうございます。 

今期も残り 1 ヶ月、Ｌ.山村の笑顔と裏腹にドキドキが止まりま

せん。 

Ｌ.林 浩司 Ｌ.大谷、入会おめでとうございます。 

先月大阪に行ったついでに、夕方から関西万博に行ってきまし

た。百聞は一見に如かずでした。次回はしっかり予約して訪問し

ようと思います。 

Ｌ.山田輝幸 大谷さん、入会おめでとうございます。 

ゴルフコンペ優勝と準優勝のお二人おめでとうございました。 

ハンディを沢山削って下さい。 

Ｌ.太田 守 大谷さん、ようこそ多治見ライオンズクラブへ！！ 

これからも一緒に学ばせてください。 

Ｌ.河地、ようこそゴルフ部一軍へ！！ 

これからもこの調子でガンバロー！！ 

Ｌ.木野村匡 大谷ライオン、入会おめでとうございます！ 

楽しいライオンズライフを一緒に共有していきましょう。 

河地ライオン、ゴルフ優勝おめでとう！ 

足立ライオンと入れ替わりでゴルフ部一軍に昇格も同時に 

おめでとう！ 

Ｌ.加藤力也 大谷様、ご入会おめでとうございます。 

Ｌ.河地昌彦 Ｌ.大谷方人、ご入会おめでとうございます。 

宜しくお願い致します。 

6月お誕生日の方々おめでとうございます。 

私事ですが、先月のテレビニュースで流れた新迷信高速道路で逆

走車の事件があったのですが、その車と正面衝突しそうになった

車の一台は私でした。次の日のテレビニュース映像に自分の車が

写っていてびっくりでした。うまく回避できて本当に良かったで

す。 

皆様も車の運転は想定外の事が起こる事もあると思って運転に

注意してくださいね。 

本日の多治見ＬＣのゴルフコンペは、自分の中では出来過ぎで 

愛岐ＣＣでベストスコアが出てよかったです。 

要因は良き先輩のＬ.木野村匡、Ｌ.伊藤浜三の御指導のお陰でし

た。ありがとうございました。 

今後共御指導宜しくお願い致します。 

Ｌ.田中勝也 日差しが出ると非常に暑く、出ていないと涼しいので服装にも 

困りますね。 

体調には気を付けましょう。 

Ｌ.長谷川英己 ようこそ大谷様、これからもよろしくお願いします。 



Ｌ.水野秀利 大谷さん、入会おめでとうございます。 

これからよろしくお願いします。 

Ｌ.土井麻由美 新入会員の大谷様、ようこそ多治見ライオンズクラブへ。 

ライオンズライフを楽しんでください。 

河地ライオン、ゴルフコンペ優勝おめでとうございます。 

Ｌ.松本裕二 ゴルフ同好会参加された方、お疲れ様でした。 

Ｌ.大谷、新入会よろしくお願いします。 

Ｌ.矢野沙織 Ｌ.大谷方人、多治見ライオンズクラブへようこそ！ 

これからどうぞ宜しくお願い致します。 

Ｌ.小池高寛 大谷さん、入会おめでとうございます。 

6月のお誕生日おめでとうございます。 

ゴルフコンペ優勝、河地さんおめでとうございます。流石です。 

今日木野村ライオンに電話したら、「ボギーでーす」と言ってい

たので、相変わらず絶好調でしたね。 

Ｌ.伊藤光昭 10月お誕生日の皆様、おめでとうございます。 

Ｌ.河地昌彦、コンペ優勝おめでとうございます。 

Ｌ.鈴木亜由美 大谷様、ライオンズ入会おめでとうございます。 

今後共宜しくお願い致します。 

本日ゴルフコンペお疲れ様でした。 

Ｌ.河地 優勝おめでとうございます。 

Ｌ.酒井洋行 今月もよろしくお願いします。 

Ｌ.伊藤啓太 6月誕生日の皆様、おめでとうございます。 

ゴルフコンペの皆様、お疲れ様でした。 

Ｌ.伊藤浜三 河地ライオン、優勝おめでとうございます。 

見事なパッティング！！ 

6月誕生日メンバーのみなさん、おめでとうございます。 

Ｌ.大島由起子 大谷様、ご入会おめでとうございます。 

そして、6月お誕生日の皆様おめでとうございます。 

Ｌ.大谷方人 これから宜しくお願い致します。 

 

◎理事会報告 Ｌ.太田 守 

 まず、報告事項として、LINE によるクラブ内の緊急連絡網の件ということで、前回

の理事会で承認いただきましたアラートの関係、緊急連絡網の LINEの設定をこの後少

し時間を設けさせていただきまして、皆さんに登録案内だけさせていただきます。 

議題が 5つありました。1つ目、Ｌ.市原宏洲、そしてＬ.森洋介が退会となります。こ

ちら、5月末と 6月で退会ということで、こちらは承認となりましたので、ご報告をさ

せていただきます。2つ目、事務局の領収書の保存規定が原則 5年になっています。こ

ちらについてですが、これから場所の関係もありますので、PDFでの保存というところ

を徹底していきまして、紙は 5 年ということになりますけれども、それ以上はちょっ

と破棄をして管理をしていくということで了承いただきましたので、こちらも承認と

なりました。3 つ目、65 周年事業の余剰金 47 万 5900 円。こちらにつきまして、当初



予算を 300 万ほどでさせていただいておりました。機材の方が 250 万かかりまして、

約 50万ほど残っておりますが、こちらをアイヘルスさんの定期事業の方で使っていこ

うという話だったんですけども、一度こちらは周年事業の通帳に一度戻します。そし

て、次の 70周年とか、いろんなものに使っていただくということで、管理していくこ

とで承認をいただきましたので、ご報告をさせていただきます。4 つ目、「永年在籍退

会者への記念品」ということで、Ｌ.市原宏洲が 30 年、Ｌ.原弘久が 24 年となりまし

た。この規定の中で 30 年と 20 年に関しては、規定にとっとり記念品をそのままお持

ちいたしますので、こちらの方で感謝を込めてお渡しをさせていただくことになりま

す。よろしくお願いいたします。最後 5 つ目になります。クラブ支部についてという

ことで、こちらは次期ガバナーの方針であります「1クラブ、1クラブ支部」という方

針があるんですけども、今回の今期では、このクラブ支部をじゃあここで立ち上げよ

うというところまでは、まだ検討できてない部分でありますので、次期に、引き継ぎ

案件ということで、先ほど山村会長の方から報告がありました。ただ、前向きに支部

の方を設置していこうという方向性ではあるんですけども、今期では結論を持たせず、

引き継ぎさせていただきましたので、引き続き、よろしくお願いいたします。以上を

もちまして、報告とさせていただきます。 

ありがとうございました。 

 

◎ドネーション報告 Ｌ.田中勝也 

6月第一ドネーション 29,000円 

 

◎出席報告 Ｌ.小池高寛 

実質出席者数  55名 

出 席     36名 

出席率     65.5％ 


